
Математика 

4-синф 

2-чорак 

№1. Пирог пишириш учун онага 1 кг уннинг бешдан тўрт қисми керак бўлди. Пирог учун неча 

грамм ун керак бўлади? Жавобингизни сон кўринишида ёзинг: ____________________________ 

Ошхонада тарози бўлмаса, она унни қандай ўлчаши мумкин? Энг тезкор усулни танланг. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жавоб: __________________________ 
 

№2. х · 3 = 6321 : 7 тенгламадаги номаълум сонни топинг. 

а) 301       б) 903 

в) 31        г) 93 
 

№3. Ифоданинг қийматини топинг: 768 ва 8 рақамларининг нисбатини 100 марта орттиринг. 

а) 76000      б) 9600 

в) 196       г) 77600 
 

№4. Иккита ифода ўртасидаги фарқни топинг: 5124 · 5 ва 2748 · 6 

а) 42108      б) 16488 

в) 25620      г) 9132 
 

№5. Айгерим совға қутиларини йиғмоқда. Унинг битта катта қутисида 7 та кичик қути бор ва 

уларнинг ҳар бирида яна 7 та қути бор. Айгеримнинг коллексияси нечта қутидан иборат? 

а) 49       б) 50 

в) 56       г) 57 
 

№6. Чап томонда турган хар бир элементга ӯнг томондаги элементларнинг ичидан мос 

келадиганини топинг. (бошқача айтганда мос келган икки элементни туташтиринг). Ӯнг 

томондаги элеметларнинг биттаси ортиқча.  

Жавобни ёнидаги берилган жадвалга ёзилади. 

А  120 нинг алтиданбеш қисми 1 160 

Б 42 нинг учдан икки қисми 2 100 

В 200 нинг бешдан тўрт қисми 3 10 
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№7. Дўконда ўқувчиларнинг катак ва йўллик дафтарлари сотилади. 200 танинг бешдан икки 

қисми катак дафтарлар. Нечта йўллик дафтар бор?  

Жавоб: _________________ 
 

№8. 11-синф ўқувчилари математикадан имтиҳон топширишади. Имтиҳоннинг бошланганига 

99 дақиқа бўлди. Имтиҳон тугашига қанча вақт қолди? 

 

 

 

 

 

 

Жавоб: _____________________ 
 

№9. Ер участкасига олхўри экишга қарор қилинди. Ишчилар дарахт экиш схемасини ўрганиб 

чиқиб, ишга киришдилар.  

 

 

 

 

 

 
 

Дарахтлар схема бўйича участканинг периметри бўйлаб экилди. 

Бутун участканинг майдони қанча? 

 

 

 

 

 

 

 

Жавоб: _____________________  
 

№10. Мактаб ошхонасига 96 пакет сут келтирилди. Бу кефирдан 3 марта кўп. Кефир сутдан қанча 

пакет кам? 

Жавоб: _________________________ 
 

№11. Нотӯғри чиқарилган ифодани топинг. 

а) 230 : 6 = 38 (2 қолдиқ)    б) 652 : 9 = 72 (4 қолдиқ) 

в) 17225 : 6 = 287 (5 қолдиқ)   г) 24315 : 4 = 6078 (3 қолдиқ) 
 

№12. 5м2 да қанча см2 бор? 

а) 50 см2      б) 5000 см2 

в) 500 см2      г) 50000 см2 

 

 


